

Errata in our ACL07 paper:

There is a typo in Equation (3), and the notation N should be removed from the

equation. The correct equation is $sim(t_i, t_j) = \log \frac{p(t_i, t_j)}{p(t_i) \times p(t_j)}$